

ЛЕВИЯ

Ежедневная газета — орган партия, завода, заводоуправления Выпускского завода

№ 121 (461)

Воскресенье 20 июня 1937 года

Цена 5 коп.

Отчетно-выборное собрание

21-го июня в 4 часа 30 м. в Деловом клубе созывается закрытое заводское комсомольское собрание.

Повестка дня:

- 1) Отчет комитета ВЛКСМ.
- 2) Выборы комитета

ВЛКСМ.

3) Выборы делегатов на V районную конференцию ВЛКСМ.

Вход по комсомольским билетам.

Комитет ВЛКСМ

Образцово провести отчеты и выборы комсомольских органов

С 21-го июня начнутся отчеты и выборы комсомольских органов, начиная с заводского комитета, комсоргов и кончая группами. Это очень важный момент в жизни каждой комсомольской организации. Он является серьезным политическим экзаменом для каждого комсомольца.

В проведении отчетов и выборов нельзя допускать суеты, стихийности, которыми могут воспользоваться враждебные элементы. Комсомол обязан строго и неуклонно соблюдать принципы демократического централизма.

Ленинский комсомол, а связи с выборами в советы по новой избирательной системе обязан — еще в большей мере возгласить инициативу помощи молодежи, быть во главе молодежи и еще теснее салютить ей вокруг ВКП(б).

Наша заводская комсомольская организация еще полностью не готова к разрешению этой задачи. Мы до сих пор в нашей организации имеем таких «активистов» которые не поняли решений X-го съезда ВЛКСМ и упорно не желают покончить свой политический процесс знаний. На 21 слушатели актива школы комсоргов и актива, доседают аккуратно 12—13 человек, а остальные, как Сафонов — группир заводоуправления, Хебева — комсорг мехового цеха, Ширяев — комсорг механического цеха, Суханов — комсорг дистропаторского цеха, несмотря на неоднократные предупреждения со стороны комитета в продолжении не понимают всей важности вопроса — овладение большинством. — Не готова, во вторых, потому, что в нашей заводской комсомольской организации нет разветвленной аппаратуры, не соблюдаются принципы демократического централизма, слабо развернута самокритика. В заводской комсомольской организации за 9 месяцев сменялось 12 группировок, которые не отчитались перед комсомольскими группами. Так же много место назначенности группировок со стороны комсоргов.

Комсорг нового марзета Ярославцев сам назначил группировку Ермакова. На 18 человек комсомольских меховых организаторов за

период 9 месяцев отчитались перед комсомольцами только 3 комсорга.

Нарушения устава ВЛКСМ имеют место в нашей организации, упреждались права комсомольцев, снижались критика, притуплялась классовая бдительность, что дало возможность пролезть в наши ряды врагам партии — братьям Белецким.

Верный комсомол пригласит к нашим своим комсомольских органов закрытым (тайным) голосованием.

Для того, чтобы справиться с этой ответственностью перед нашей организацией, каждая комсомольская организация должна безоговорочно промедления перестроить свою работу, привести комсомольскую организацию в боевую готовность. Только активная работа должна оказать помощь заводская парторганизация.

Однако уже в ходе обсуждения решений III-го пленума ЦК ВЛКСМ у ряда комсомольских руководителей и активистов выявились признаки самоуспокоения. Чем, как не самоуспокоением членов комитета т. т. Востокова, Ульяна, комсоргов т. т. Сказкина, Грамотова, Ширяева, Бердакова, комсомольских активистов т. т. Жукина, Русина, Воронкова Н. обрисован срыв 8 июня 1937 г. комсомольских собраний. Некоторые активисты рассуждают так: «Вот так и будет, что и дальше, чего не повторится». Под таким «догматом» прошло комсомольское собрание 14 июня в помещении цеха.

Многие активисты, повидамоу не уснули себе, что самокритика есть основа всей нашей работы. Задача каждого активиста в момент отчетов и выборов заключается в том, чтобы добиться сто процентной явки на отчетно-выборные собрания комсомольских органов, возгласить активную работу комсомольских органов на основе решений III-го пленума ЦК ВЛКСМ, обеспечить развертывание критики и самокритики во всех звеньях комсомольской работы. Ставшую задачей, полномочиям, постановленным товарищем СТАЛИНЫМ: «Овладевать большинством».

Секретарь комитета ВЛКСМ Федотов

Вся страна глосует за заем обороны

Со всех концов страны советам, из городов, коловолок, воинских частей продолжают поступать многочисленные резолюции в которых трудящиеся приветствуют приговор пролетарского суда фашистским шпионом — Тузахскому. Нишу, Г. Боревичу, а др. Рабочим и колхозникам и командирам Красной армии, интеллигенции поддерживают инициативу железнодорожников и обращаются с просьбой к советскому правительству выпустить заем обороны СССР.

Почти железнодорожники встречен горячей поддержкой всех трудящихся Дальнего востока. Пусть знают трижды презренные предатели, — пишут в своей резолюции рабочие, инженеры и колхозники — Орджоникидзе, — что никаким врагам никогда не удастся поколебать мощь нашей родины. Мы заверяем наше советское правительство, что все до одриблишки займы обороны СССР. Всеобщее одобрение встречает инициативу железнодорожников ОКДВА. Поддерживают предложение о выпуске займа обороны, бойцы и командиры в своей части заявляют: Мы просим наше правительство выпустить заем укрепления обороны стран, чтобы наша Красная армия была еще крепче, чтобы о советские железобетонные границы не пробили. Своим активом поспешит дерзнуть на могущество нашей дорогой родины».

Политриком острова Диксон на митинге приняли резолюцию, в которой говорится: Своим активом участвуем в реализации займа мы еще больше укрепим мощь Советского Союза. Вот наш ответ гнусным шпионам, подлым изменникам родины».

Лесной митинг состоялся на выходящемся в арктическом плавание ледокола «Садко». «Единодушно одобряя славный почин железобетонных активистов, присоединяем к нему и свои голубые голоса. Мы считаем, что этот заем является делом величайшей важности в принятой резолюции.

«Мы будем горды тем, что частью своего трудового заработка поможем дальнейшему укреплению обороны любимой родины».

(ТА:С)

В стране происходит политический поворот. Сущность этого поворота, гово ря на февральском пленуме ЦК ВКП(б) тов. Жданов, заключается в дальнейшей демократизации избирательной системы в смысле замены не вполне равных выборов в советы равными многостепенными — прямыми, открытыми — выборами.

Сталинская Конституция предоставляет права всем гражданам СССР независимо от их социального происхождения, расовой национальности и т. д. В советы избирать и быть избранными. Однако это не значит, что подготовкой и выборами в советы можно не руководить. Это не значит, что в советы нужно избирать не проверенных людей, не способных руководить и возглавлять политический рост и активность народа нашей родины.

Враги народа всяческим образом будут стараться пролезть в руководящие советские органы.

Тов. Жданов на февральском пленуме ЦК ВКП(б) призвал партийную организацию во все о р у ж и и встретить попытку враждебных элементов, использовать легальные возможности предоставляемые новой Конституцией. Т. Жданов предупреждал говорить «пока наши люди дремлют и расквашиваются, враги уже действуют и крепко готовятся к выборам».

Это предупреждение тов. Жданов видят трудящиеся загляны. Антисоветская работа поставлена на ноги, тогда, как в а р г и в о а.

Я буду изучать произведения Горького

Прочитав ряд произведений А. М. Горького, я хочу отметить самое крупное произведение пролетарской литературы — повесть «Мать».

«Мать» мне понравилась больше всего из произведений Горького. В повести «Мать» глубоко показана борьба рабочего класса. Горький с наибольшей силой высказывает тесную связь капитала с наемными, показывает рост организованности пролетариата, беспощадно критикуя меньшинственные теории, показывает необходимость подготовки вооруженного восстания

деревни действуют активно. Вопросы антисоветской пропаганды надо поднять сейчас на высшую политическую ступень, однако фактически вернее о том, что парторганизация до сих пор не ведет этой работы.

Парторганизация старого марзета сделала начало. Вопросы антисоветской пропаганды на парторганизацию в советском органе организации являю безбожников из 6 человек. В. Валюратомом цехе это дело поручено т. Пичугину, последний ничего не делает. В механической мастерской (парторг. Район) парторганизация являю совершенно не присутствия, такое же положение и в ряде других парторганизаций.

Такое непаритетное отношение к антисоветской пропаганде не может объяснить, нельзя, как полдой недооценкой этой работы, нежеланием настойчиво вести разъяснительную работу среди рабочих, нежеланием всерьез выработать план по этой работе.

В чем причина отсутствия должной работы в этой области. Причина тут в том, что парторганизаторы пехов и партийный комитет не взяли руководство в свои руки, и не рассмотрели то отделение коммунистов, с которых работы не спрашивают и им не помогают.

Надо покончить с отсталым отношением к антисоветской пропаганде, надо сделать так, чтобы дело всей партийной организации зависело от нас.

Кому, которую приобретает рабочее движение под руководством партии. Творческий путь великого русского писателя тесно связан с развитием пролетариата с развитием рабочего движения.

Горький пишет просто и кратко, его произведения легко доходят до каждого читателя.

Тут же группа Горького — великого пролетарского поэта, буревестника революции будут изучаться десятилетиями и веками. Я читала и буду читать — изучать все до последнего его произведения.

Учитель цеха Пивина

Возмутительный поступок директора Попова

Шиблен девятилетний мальчик

18 июня, со скоростью перевишавшей нормальную еду в населенных пунктах, шла легковая машина ГАЗ-7. Как было замечено машиной управления ие, неопытным попутным или поспорам в нетрезвом виде, но по пути она терпела свое направление и делала невероятные эгизги, задевала по улице телеграфные столбы а, часть столбовиков вообще била шибленом.

Машиной, которой управляла эаот, ретинный шофер, шиблен и равен де ветийский мальчик Коля Порхачев. Только случайно машина ударила о столб и помчалась, биле пошла под колеса телеграфа. Как потом на месте установило нем машину дирек-

тор завода Попов А. А. который был в нетрезвом виде. Вместе с Поповым в машине, также в нетрезвом виде, находился начальник плавного отдела завода В. В. Рибцев.

Возмутительное всею, после ремонта машины Попов уехал в Выксу и не забрав с собой в больницу шибленого и раненого Колю Порхачева.

Факты пьяных разездов директора завода Попова попутно не единичны.

Пора, давно пора, призвать к порядку директоров, который допускает по существу хулиганские дела, который провиня исключительное безудрие и не же не попустило мальчику Колю Порхачеву.

Дочетницец

Винювые должны быть сурово наказаны

В Дочетницецком поселковом совете (у поселка Кожаня и Рассадки) реиниция установлена растрата государственных средств свыше двух тысяч руб. Как покрыть это преступление и замести следы нарушений советских законов у завода трудяги, но на это им «руководители» чтобы выйти из положения тем более если использовать блужорущую, бесечность и притупление деятельности у отдельных работников.

Членом президиума состоит бывший лартор кровельного цеха т. Сутина и кандидатом в члены президиума, нач. этого цеха т. Моховоз.

Президиум поссвета предлагает начальнику цеха т. Моховозу отпустить 2,5 тонны кровельного жезла для покрытия школы, лесей и на другие нужды. Моховоз и Сутина знают, что они без разрешения дирекции ни одного килограмма отпустить жезла не могут, знают, что это эсть государственное преступление но жезло отпущают и в конце мая 1937 г. жезло получено цехом 425 рублей.

Член президиума Рассадки, вместо ремонта крыши в школе, это жезло продает в Мурзи за 5000 р. в качестве подарка школьникам, а остальную часть жезла выписывает в другие цеха через заводоуправление.

Вторичная ревизия поссельского совета установила, что вместо растраты в книге совета, оказалась остатка денег в сумме тысячи рублей. Так «дальний» используя беспечных руководителей кровельного цеха составили антигосударственное дело.

Ввиду отсутствия расписки кровельного цеха были не единичные, о чем отмечалось и в печати. Партийный комитет создал специальную комиссию для проверки цехов и отделов

завода. Комиссия проверяла документы и увидела, что система учета в кровельном цехе, что не отрицает и начальник цеха Моховоз, поставлена так, что легко можно расхитить социалистическую собственность, что и делается в цехе, что Союзтрудовой рабочей ОКС—Жуков подтверждает некоторые факты расхищения жезла: он писал расписки за деньги на жезло.

Завхоз цеха МАСЛОВ систематически выставляет в своем барнауловском цехе, который ныне не работает, а только обживает, Ма слов сам выписывает расписки на жезло, сам с тружачиками являест о нем знало руководителю завода, но еще не принял к смене такого завхоза и вообще не принимали на стойчивых мер к расхитителям социалистической собственности.

Комиссия паркома установила, что практика настоящих заказов существовала и в чугнуно литейном цехе. Начальник цеха тов. Мошев изготовлял для райзавода детали, деньги получал в сумме 27 рублей 41 центом, потом эти деньги выписывали в книгу в кассу завода в том же цехе существует подличка заказов, что наводит на мысль о злоупотреблениях.

Система настоящих заказов существовала и в энергосекции. Мастер Гаврилов, ремонтируя моторы для лесоцеха завода из материалов цеха, сам с лесозавода за ремонт мотора получал деньги в сумме 275 рублей.

Частные заключения работников из заводских материалов но электрооборудования и другим видам работ. На заводе не хватает цветных металлов, тогда как цветные металлы с завода расхищаются.

Надо виновных в расхищении социалистической собственности, в принятии настоящих заказов, судить по всем советским законам.

Декада памяти А. М. Горького в Москве

18 июня в Москве началась декада, посвященная памяти великого писателя современности А. М. Горького.

В центральном парке Культуры и Отдыха имени Горького детей состоялось встреча детей с молодыми писателями. День отдыха в городе провели вучки А в эесе и Максимова—Марфа и Дары.

В парке состоялось литературные вечера, посвященные великому писателю. Открылась выставка о жизни и творчестве А. М. Горького. Началась конкурс на лучшее чтение проведений Горького, который продлится десять дней.

Вечером в Зеленем театре парка состоялось собрание Академии наук СССР и союза советских писателей СССР, посвященное

довшние со дня смерти А. М. Горького. После короткого выступления одного из виднейших Академика наук СССР академика В. Л. Комарова выступила ответственный секретарь союза советских писателей тов. В. Станский. Характеризуя А. М. Горького как величайшего писателя и признателя наших социальных наук Советской государственной родины, тов. Станский подчеркнул, что он был беспощаде к врагам пролетарской революции. На собрании с речями, посвященными А. М. Горькому и воспоминаниям о нем выступили академики И. А. Арбенко, поэт—орденоносец Г. Лухты, писатель Всеволод Иванов, профессор И. Лунол и П. И. Лебедев—Полынский.

(тасс)

Героическая оборона Бильбао

Наступают на столицу страны Басков—Бильбао. Военкам италогерманских ивтересов и итежников, полководцев и предков преносходством новейшей военной техники, удалось прорвать оборонительную линию республиканцев и почти вплотную подойти к городу. Волею Басков, при поддержке фашистских горников, с исключительным героизмом и мужеством защищают Бильбао. На улицах города усиленно сооружаются окопы и баррикады. Коммунистическая партия страны изо всех сил биювожала на фронт всех своих членов.

17 июня фашисты при поддержке танков предприняли атаку на Асуа—Севернее севернее Бильбао. Республиканские войска атака была отбита и два танка итежников уничтожены. После усиленной

артиллерийской поддержке итежники начали атаку населения Высото и окрестности выроста Санта-Лопито—Северо—поземное виле Бильбао. Атака была отбита. Республиканцы отбили один фашистский самолет. Летчик оказался германцем.

Ожесточенные бои идут к югу от Бильбао в районе селения Арригоррига. Фашисты стараются прорвать боевые линии республиканцев, чтобы в результате дальнейшего продвижения окружить Бильбао со всех сторон.

Фашистские самолеты бесперывно бомбардируют и обстреливают город и мирное население из пулеметов.

В Бильбао организовано кучное оборонительное командование под командованием Бискайским фронтом генералом Гамир.

С профсобрания Казак—новый марлен

Тов. Родюнов в своем отчетном докладе много говорил об одной рабочей, что мы тогда, молодой послали в два отахла курорты и т. д. Не возражаю, но п.смореть кого послали, а посылали «своих» людей вновь прибывших на завод, а вот о старых заводских заблуди. И ценя около с 17 года, но а дом отидека не бывал ни разу. В этом виноват заводком, он забыл обо мне.

У нас негиде рабочему

Осорожен рабца оживлясь

В старо-иртеновском цехе по всем сменам проведены беседы о значении разертывания оборонной работы.

В крупном депо начья работать трудяги исключительно противинического дела, в кружке обучается 8 человек, руководитель тов. Гольцов.

Всего желяющих обуч

В последний час

Радиограмма с самолета «АНТ-25»

19 июня в 2 часа 15 минут. Все в порядке. Идем 165 напористую к полюсу. С права нисколько. Выступ наук СССР академика В. Л. Комарова выступила ответственный секретарь союза советских писателей тов. В. Станский. Характеризуя А. М. Горького как величайшего писателя и признателя наших социальных наук Советской государственной родины, тов. Станский подчеркнул, что он был беспощаде к врагам пролетарской революции.

4 часа 10 минут. Все в порядке. Находим широта 85 градусов 10 минут, долота 58 градусов 30 минут. Погода отличная.

Белянов

Последние выступления „Не повторять старых ошибок“

На выступлении омонументу в газете „СТАЛДУР“ „Не повторять старых ошибок“, отмечая в выпуске с/г, т. е. как я пришла в отпуск работать, можно использовать опыт работы, полученный в 37 году, а 43 году, остался на 1937 г., что истощило под угрозу социалистического производства отпуском рабочим за 1937 г. Мало половина т. е. 24 руб., рабочие стали работать, выкасались за 1938 год в январе—феврале и часть в марте месяце, остались меньше половины из комсомолец и работников. Лицензия за 1936 год привела к смену плавного, предостался в отпуск за 1937 г. о чем приваляло видно работ в статье.

Сейчас в плане экономичнее не было бы работников, выкасались в отпуск. Проблемы отпусков восприняли и не делается.

В отношении работников отпусков по календарному графику допустимо по уважительным причинам предоставлять отпуск. Разрешение отпуском рабочим производят начальники смен.

Начальник цеха—инженер СОЛДЕЗ

„Там где процветает поддерживаемо“

На помещицу статью в газете „СТАЛДУР“ сообщил: 1. Оклад дам, технического директора тов. Морозовую присланы на завод по путине НКПТ был установлен директором завода на уровне нормы заработной платы—1500 рублей.

С момента регистрации оклада в рафто, т. е. с 1-го иза окт. тов. Морозовую составили оклад 1100 рублей.

2. Присланный трестом на завод воструе ячель юморозовенко—Косовинца Р. Р. Рафто на цехе установлен нормальным оклад в сумме 750 рублей в месяце. Т. е. 31 руб. и Рафто на цехе установлен оклад 500 и вострой 600 р. В апреле месяце малясте вострой металла в эа смысле, им были списаны оклады на 80 и 100 рублей каждому.

Технический директор ТОВАЕВ

ОБЪЯВЛЕНИЕ Лесоторфий отдел Выскалса металлургического завода ТРЕСТ „ДРУБСГАЛЬ“

ОБЪЯВЛЯЕТ,
что отпуск пилоторфариюв и круглого жезла работников завода пилоторфийского отдела организации города и района будет произведенным исключительно с разрешения дирекции завода.

Для РАСКА устанавливаются: 10, 30 и 29 чужа какого месяца.

Нач. Лесоторфийского ОТДЕЛА

1—2
Ответственный редактор—
М. БЕЛОВ.

Угол. Обл. № 163 Там. В. Р.